11Iro

HAms: Ombra
Bo3spact: 53

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 08.06.2009 11:34:00

dopmupoBanus 3akiaogyenusi Bpada: 08.06.2009 15:30:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/94863/answer/94864




YBaxaemas Onbra! Bece cumenano BepHo. Tenepb Bam HeoOX0muMO fieaTh TEIJIEe BAHHOYKH CO
c11ab0-pPO30BEIM PACTBOPOM MapraHIIOBKY, HECKOIBKO OTTSTHBas KPAWHIO IIJIOTh (HEe HaCUIIBHO! He

dopcupys!), T. e. momMoraTh OTKPHIBAHUIO TONOBKHU. Ecnu OyfeTe nenmaTh 9T0 eXKeJHEeBHO U PETYIISIPHO,
TO CHHEXWH BHOBb He 00Pa3yr0TCs.

Ecnu Bce-Taku B CleAyloOmuii pa3 moTpebdyeTcs: 00BeeHre TOJIOBKK BO BPeMSI ITOCEIIEHUS YPOJIoTa,
TIOTIPOCUTE YPOJIoTa MPUMEHSTh cpel JIugokanHa st 06e300IUBaHMS.

Ynauu.



